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Γενική Δ/νση: Οικονομικών Υποθέσεων 
Δ/νση: Προμηθειών       
Τμήμα: Διαγωνιστικών Διαδικασιών        
Πληροφορίες: Ε.Τεννέ   
Τηλ.: 210-81.10.965 / 972  
Ταχ. Δ/νση: Απ. Παύλου 12, ΤΚ 15123, Μαρούσι 
e-mail: d3.t2@eopyy.gov.gr 

 
 
ΘΕΜΑ: Παροχή διευκρινήσεων σχετικά με ερωτήματα επί του διαγωνισμού με αντικείμενο 
«Προμήθεια γραφικής ύλης για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών  του ΕΟΠΥΥ 
πανελλαδικά για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους». (αριθ. Διακ. 6/2025, αριθ. ΕΣΗΔΗΣ 
369308) 
 
Κατόπιν ερωτημάτων οικονομικών φορέων, παρέχονται οι κάτωθι διευκρινήσεις για την 
αριθ. 6/2025 διακήρυξη: 
 

 
α/α ΕΡΩΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

 
 
 
 
 

1. 

Στον α/α 4 ζητάτε «…αριθμομηχανές 
λογιστηρίου 12 ψηφίων ρεύματος με θερμικό 
χαρτί διαστάσεων min. 250 x 180 x 50 
mm..».  
«…Η συγκεκριμένη κατηγορία (θερμική) έχει 
καταργηθεί πολλά χρόνια με αποτέλεσμα να 
μην υπάρχει διαθεσιμότητα στην αγορά.  
Παρακαλώ διευκρινίστε μας αν θα 
αποδεχθείτε αριθμομηχανές λογιστηρίου 12 
ψηφίων ρεύματος και μπαταρίας, με 
χαρτοταινία απλή και τεχνολογία 
μελανοταινίας με εκτύπωση μαύρο – 
κόκκινο.» 

Οι αριθμομηχανές με απλή χαρτοταινία 

θα γίνουν αποδεκτές. 

 

 
 
 

2. 

Στον α/α 33 ζητάτε «ΛΑΣΤΙΧΑ ΜΕΛΙ 10mm 
πλάτος x190mm μήκος (Κουτί του 1 κιλού)».  
Παρακαλώ να μας διευκρινίσετε το πάχος που 
επιθυμείτε να έχουν.  
Το ίδιο ισχύει και για τον α/α 34 «ΛΑΣΤΙΧΑ 
ΜΕΛΙ 70mm πλάτος x110mm μήκος (Κουτί 
των 1000 ΓΡ.)»  

Για τα είδη με α/α 33 και 34 «λάστιχα 

μελί», θα γίνει αποδεκτό οποιοδήποτε 

πάχος. 

 

 
 

3. 

Στο τμήμα 4. ΑΤΤΙΚΗ στους α/α 87 & 88 
ζητάτε «..φάκελοι αλληλογραφίας με 
ενίσχυση Α3..» & Α4 αντίστοιχα.  
Παρακαλώ διευκρινίστε μας αν εννοείτε 

Επιβεβαιώνεται ότι για τα είδη με α/α 87 

& 88 («φάκελοι αλληλογραφίας»), η 

ενίσχυσή τους θα είναι με φυσαλίδες. 
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φάκελους με φυσαλίδες και τις ακριβείς 
διαστάσεις τους.  
 

Αποδεκτές διαστάσεις α) Α3 (τουλάχιστον 

31Χ44) και β) Α4 (τουλάχιστον 22Χ30)   

 
 

4. 

Στον α/α 16 ζητάτε «..διαφανείς σακούλες 
ασφάλειας με ζιπ μεγέθους Α4..»  
Παρακαλώ διευκρινίστε μας η ποσότητα που 
ζητάτε σε τι μονάδα μέτρησης αντιστοιχεί 
(π.χ πακέτο , τεμάχιο κ.λ.π) 

Για τις διαφανείς σακούλες η ποσότητα 

που ζητάμε είναι σε πακέτα των 100τμχ 

έκαστο 

5. Παρακαλούμε διευκρινίστε εάν για τα είδη με 
α/α 36,37 & 38, θα γίνουν αποδεκτά και 
ισοδύναμα προϊόντα σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία 

Για τα είδη με α/α 36,37 & 38 θα γίνουν 

αποδεκτά και ισοδύναμα προϊόντα. 

6. 
Παρακαλούμε διευκρινίστε εάν για το είδος 
με α/α 47 Ζητούνται Ντοσιέ σεμιναρίων με 
πιάστρα δίφυλλα ή μονόφυλλα. 

Για το είδος με α/α 47 θα γίνουν 

αποδεκτά και τα δύο είδη (δίφυλλα και 

μονόφυλλα) ντοσιέ σεμιναρίων. 

7. Παρακαλούμε διευκρινίστε εάν για τα είδη με 
α/α 52,53,54 & 55, η προσφορά θα αφορά 
σε τεμάχια ή σε συσκευασίες των 
12τεμαχίων ανά μέγεθος πιάστρας. 

Για τα είδη με α/α 52,53,54 & 55 η 

προσφορά θα αφορά σε συσκευασίες των 

12 τεμαχίων ανά μέγεθος πιάστρας. 

8. 

Στον α/α 24 Καταστροφείς εγγράφων 
ζητούνται διευκρινίσεις σχετικά με α) την 
ταυτόχρονη κοπή, β) Χαμηλή στάθμη 
θορύβου, γ) τεχνικά φυλλάδιο, δ) χρόνος 
παράδοσης. 

Αναδιατύπωση προδιαγραφών 
είδους 24: ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΑΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΤΡΟΦΟΔΟΤΗ (Autofeed) 
για Tαυτόχρονη κοπή: Τουλάχιστον 50 
φύλλα Α4/80γρ ή τουλάχιστον 80 
φύλλα /70γρ (χειροκίνητα τουλάχιστον 
έως 6 φύλλα). Τύπος κοπής: CROSS CUT. 
SECURITY LEVEL: P-4. Συνεχόμενος 
χρόνος λειτουργίας: 10 λεπτά 
τουλάχιστον. Anti – jam ή autoreverse 
τεχνολογία. Χαμηλή στάθμη θορύβου 
(*): 55dBA-70dBA. Να καταστρέφει 
χαρτιά, σύρματα, συνδετήρες, πιστωτικές 
κάρτες. Χωρητικότητα κάδου 17-23λιτ. 
ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 2 ΕΤΗ από τον 
κατασκευαστή ή τον επίσημο ή 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο. Με την 
προσφορά θα υποβάλλεται: α) τεχνικό 
φυλλάδιο (*) του επίσημου 
κατασκευαστή  
 β) Πιστοποίηση μηχανήματος CE (*) και 

γ) Βεβαίωση του προμηθευτή για ύπαρξη 

τεχνικής υποστήριξης και ανταλλακτικών 

από τον επίσημο ή εξουσιοδοτημένο 

αντιπρόσωπο. Το σύνολο της αιτούμενης 

ποσότητας κάθε τμήματος για το είδος 

«Καταστροφείς εγγράφων» θα 

παραδίδεται άπαξ, σε μία παράδοση, 

εντός 3 μηνών από το αίτημα 

παραγγελίας. 





3 

 

(*) Τα τεχνικά φυλλάδια κατασκευαστή 

θα κατατίθενται είτε σε φυσική μορφή 

είτε με παραπομπή σε διαδικτυακό τόπο. 

Στην περίπτωση που ορισμένα από τα 

ζητούμενα τεχνικά χαρακτηριστικά δεν 

αναφέρονται στα τεχνικά φυλλάδια 

κατασκευαστή, η επαλήθευσή τους θα 

γίνεται με δήλωση του κατασκευαστή ή 

του επίσημου ή εξουσιοδοτημένου 

αντιπροσώπου στην Ελλάδα 

 
 

Στη διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης  
     Προμηθειών  

 
Κωνσταντίνος Νικητάκης 
 
 

 
 

 
 
 

 

 




